
Α/Α Περιγραφή – Κίνδυνος Φωτογραφία 

1 Σετ παιχνίδια κουζίνας άγνωστης 

μάρκας, μοντέλο 982 και με χώρα 

κατασκευής την Κίνα. 

 

Κίνδυνος πνιγμού από  πιθανή 

κατάποση μικρών αντικειμένων που 

αποσπώνται εύκολα από το παιχνίδι. 

 

2 Βρεφική κούνια άγνωστης μάρκας και 

με χώρα κατασκευής την Κίνα. 

 

Κίνδυνος στραγγαλισμού λόγω του 

ότι η κούνια έχει ανοίγματα που μπορεί 

να προκαλέσουν πτώση του παιδιού 

και να παγιδευτεί το κεφάλι μέσα σε 

αυτά, οδηγώντας σε στραγγαλισμό.  
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3 Βρεφικό ξύλινο κρεββάτι άγνωστης 

μάρκας, μοντέλο Art. 350390, με 

γραμμοκώδικα 8596202003892 και με 

χώρα κατασκευής την Πολωνία. 

 

Κίνδυνος  εγκλωβισμού, 
τραυματισμού και ασφυξίας  

λόγω της ανεπαρκούς κατασκευής του 

κρεββατιού, το παιδί μπορεί να πέσει 

από αυτό και να υποστεί κατάγματα ή 

διάσειση. Τα άκρα, το κεφάλι ή ο λαιμός 

του παιδιού μπορεί να παγιδευτούν 

προκαλώντας τραυματισμούς. Σε 

σοβαρές περιπτώσεις υπάρχει 

κίνδυνος ασφυξίας όταν ο λαιμός 

παγιδευτεί μεταξύ των ανοιγμάτων στο 

βρεφικό ξύλινο κρεββάτι. 

 

4 Βρεφικό ξύλινο κρεββάτι άγνωστης 

μάρκας, μοντέλο LUCA 22-252-F3-2, 

Art.Num.: 22-252, Los-Num: H15, με 

γραμμοκώδικα 5901738015340 και με 

χώρα κατασκευής την Γερμανία. 

 
Κίνδυνος  τραυματισμού λόγω του 

ανεπαρκούς σχεδιασμού στο βρεφικό 

ξύλινο κρεββάτι, το παιδί μπορεί να 

πέσει έξω από αυτό, με αποτέλεσμα το 

παιδί να υποστεί διάφορα κατάγματα ή 

και εγκεφαλική διάσειση.  
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5 Βρεφικό ξύλινο κρεββάτι άγνωστης 

μάρκας, μοντέλο NANNA ELLE, 

κωδικός κατασκευής 09/22, με 

γραμμοκώδικα 2025341470020 και με 

άγνωστη χώρα κατασκευής. 

 
Κίνδυνος  τραυματισμού λόγω του ότι 

τα πηχάκια μπορεί να αποκολληθούν 

και να δημιουργήσουν ένα άνοιγμα. Τα 

άκρα, το κεφάλι ή ο λαιμός του παιδιού 

μπορεί να κολλήσουν και κατά 

συνέπεια το παιδί να υποστεί 

τραυματισμούς, όπως π.χ. σε 

εξάρθρωση άκρων, δακτύλων, ρήξεις 

και μώλωπες. Όταν το κεφάλι/λαιμός 

κολλήσει ανάμεσα στα ανοίγματα στο 

βρεφικό ξύλινο κρεββάτι, αυτό μπορεί 

να οδηγήσει σε ασφυξία. Επιπλέον, τα 

κορδόνια από το εσωτερικό 

προστατευτικό μπορεί να μπερδευτούν 

γύρω από σημεία εμπλοκής, 

οδηγώντας σε στραγγαλισμό. 
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6 Πλαστική παιδική κούνια μάρκας 

DEDE, μοντέλο 03061, με 

γραμμοκώδικα 8693830030617 και με 

χώρα κατασκευής την Τουρκία. 

 

Κίνδυνος πνιγμού και τραυματισμού 
λόγω του ότι το σχοινί είναι πολύ λεπτό 

και μπορεί να σπάσει, με αποτέλεσμα 

να πέσει ένα παιδί. Είναι επίσης πιθανό 

ένα παιδί να καταπιεί μικρά κομμάτια 

που αποσπώνται από τη ζώνη 

ασφαλείας, ενώ μπορεί να προκύψουν 

τραυματισμοί λόγω των αιχμηρών 

μεταλλικών τμημάτων που 

υποστηρίζουν το σχοινί. 
 

 

7 Σετ παιδικό τραπέζι και καρέκλα 

μάρκας PILSAN, μοντέλο C03 414 και 

με χώρα κατασκευής την Τουρκία. 

 

Κίνδυνος τραυματισμού λόγω του ότι 

η καρέκλα μπορεί εύκολα να σπάσει, 

προκαλώντας την πτώση ενός παιδιού, 

και πιθανό να οδηγήσει σε 

τραυματισμο. Επιπλέον, η καρέκλα έχει 

αιχμηρές άκρες και γωνίες στην πλάτη, 

στο κάθισμα και στα πόδια. 
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8 Μπρελόκ με λούτρινο παιχνίδι 

άγνωστης μάρκας, μοντέλο WAQ0673-

With t / 2-H-021-1 και με χώρα 

κατασκευής την Κίνα.  

 

Κίνδυνος πνιγμού λόγω του ότι το 

παιχνίδι έχει μικρά εξαρτήματα 

(δαχτυλίδι, κούμπωμα καραμπίνερ και 

κουδούνι). Η ραφή επιτρέπει την 

πρόσβαση στο υλικό γέμισης. Ένα 

μικρό παιδί μπορεί να τα βάλει στο 

στόμα και να πνιγεί.  

Χημικός κίνδυνος λόγω του ότι η 

μετανάστευση μολύβδου από το 

μεταλλικό κουδούνι στο προϊόν είναι 

πολύ υψηλή (μετρούμενη τιμή έως 70 

mg/kg). Ο μόλυβδος είναι επιβλαβής 

για την ανθρώπινη υγεία, 

συσσωρεύεται στο σώμα, μπορεί να 

προκαλέσει αναπτυξιακή 

νευροτοξικότητα και μπορεί να 

επηρεάσει τα θηλάζοντα ή τα αγέννητα 

παιδιά. 
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9 Χαλάκι / παζλ δραστηριοτήτων με 

αριθμούς και γράμματα, άγνωστης 

μάρκας, μοντέλο YCNEZH000062 και 

με χώρα κατασκευής την Κίνα.  

 

Κίνδυνος πνιγμού  λόγω του ότι το 

χαλάκι  έχει μικρά μέρη (τα εσωτερικά 

μέρη των αριθμών και των γραμμάτων) 

τα οποία μπορούν εύκολα να 

αποσπαστούν. Τα μικρά παιδιά μπορεί 

να τα βάλουν στο στόμα τους και να 

πνιγούν. 

 

10 Παιδική καρέκλα φαγητού για παιδιά 

έως 36 μηνών, μάρκας MAXI COSI, 
μοντέλο AVA, identification number 

2040043110, με γραμμοκώδικες AVA 

BEYOND GREY 3220660344048 / 

AVA BEYOND GRAPHITE 

3220660344024 και με χώρα 

κατασκευής την Κίνα. 

 

Κίνδυνος τραυματισμού λόγω του το 

καρεκλάκι δεν διαθέτει ενεργό σύστημα 

συγκράτησης. Ένα παιδί μπορεί να 

πέσει και να τραυματιστεί. 
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11 Δακτυλομπογίες μάρκας Crayola, 

μοντέλο 55-1310, κωδικοί κατασκευής 

D1L19 (Yellow) D1L22 (Red) D1L21 

(Blue) και με χώρα κατασκευής την 

Κίνα. 

 

Χημικό κίνδυνος λόγω του ότι η 

μετανάστευση αλουμινίου από τις 

δακτυλομπογιές είναι πολύ υψηλή 

(μετρούμενη τιμή έως 3502 mg/kg). 

Το αλουμίνιο είναι τοξικό για τα παιδιά 

εάν καταποθεί. Επιπλέον, το προϊόν 

απελευθερώνει υπερβολική ποσότητα 

φορμαλδεΰδης (μετρούμενες τιμές έως 

532 mg/kg). Η φορμαλδεΰδη είναι 

ευαισθητοποιητικό του δέρματος και 

μπορεί να προκαλέσει αλλεργικές 

αντιδράσεις και μπορεί να προκαλέσει 

καρκίνο. 
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12 Πλαστική παιδική κούνια μάρκας 

CONACORD, μοντέλο 36 550 1, με 

γραμμοκώδικα 4004947365501  και με 

χώρα κατασκευής την Γερμανία. 

 

Κίνδυνος πνιγμού και τραυματισμού 
λόγω χαμηλής μηχανικής 

σταθερότητας. Το πλαστικό κάλυμμα 

στα σχοινιά μπορεί να αποσπαστεί με 

ελάχιστη δύναμη και να προκαλέσει 

πνιγμό. 

Επίσης, το παιδί μπορεί να πέσει από 

την κούνια και να υποστεί διάσειση. 

 

 

 


